
DÍA 30 DE MARZO: RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 

1. Visité el zoológico de Córdoba y pude ver una inmensa bandada de 

gorriones con 2.460 ejemplares. Había otra gran bandada de garzas con 

915 ejemplares. También vi algunos reptiles, pero 5 veces menos que 

aves. ¿Cuántos reptiles vi en mi visita al zoológico? 

DATOS: 2460 gorriones. 915 garzas. 5 veces menos reptiles que aves. 
PREGUNTA OCULTA: ¿Cuántas aves hay en el zoológico? 
PLANTEAMIENTO: (2460 + 915) : 5 = 675 
SOLUCIÓN: Vi 675 reptiles. 
 

2. Una excursión a Disneyland París cuesta 875,53 euros para todo el 
colegio; 96,28 euros más que ir al Warner Bros. ¿Cuánto cuesta la visita 
al Warner Bros? 

DATOS: 875,53€ excursión a Disneyland. 96,28€ más que ir a Warner. 

PLANTEAMIENTO: 875,53 – 96,28 = 779,25 

SOLUCIÓN: La visita al Warner Bros cuesta 779,25 €. 

3. En un hospital han comprado 5.683 mascarillas. Si cada mascarilla ha 

costado 4,31 €. ¿Cuánto ha gastado el hospital en comprar las 

mascarillas? 

DATOS: Han comprado 5683 mascarillas. Cada mascarilla cuesta 4,31€. 

PLANTEAMIENTO: 5683 X 4,31 = 24.493,73 

SOLUCIÓN: El hospital ha gastado 24.493,73 €. 

 

4. El ayuntamiento de Sevilla tiene que comprar cloro para desinfectar las 

calles. Si ha comprado 487,87 litros y se ha gastado un total de 76 €, 

¿cuánto ha costado cada litro de cloro? 

DATOS: Ha comprado 487,87 litros de cloro. Se ha gastado 76€. 

PLANTEAMIENTO: 487,87 : 76 = 6,41 

SOLUCIÓN: Cada litro le ha costado 6,41 €. 

 


